
 

Qahtanyaa  ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فيصل        

 

 هـ5341 الإحصاء في الإدارة الأول لمادة حل الواجب 

إذا كانت :  السؤال الأول   

  U =  , { 2  ,3 ,6  ,8  ,51  ,52 , 53  } A =  } 6 , 8 , 10 { 

  :  تساوي    A   فإن مجموعة

 {  53 , 52,   3,  2 }           :    الإجابة

 

 

إذا كانت : السؤال الثاني   

    F1= } (8,1), (1,1), (7,1) {   وكانت B = }  8 , 5 , 7  , { A =  } 1 , 2 , 3 , 4  { 

  :  F1على ذلك فإن 

        Aإلى  Bدالة من               :الإجابة 

 

 

      : إذا كانت  :  السؤال الثالث 
                 
              

  

 :تساوي             : فإن 

 4                       : الإجابة 

 

 بالتوفيق بإذن اللهانتهت الإجابة 

 


